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Третье информационное письмо

Уважаемый участник!
Оргкомитет благодарит Вас за интерес к конференции и присланные Вами заявку и тезисы доклада. Ваша заявка принята, тезисы доклада будут опубликованы в электронном сборнике, а доклад будет внесен в программу конференции. К сожалению, не все доклады, заявленные в качестве устных, могут быть прослушаны в отведенные дни работы конференции, поэтому некоторым авторам этих докладов может быть предложено участие со стендовым докладом.

Как и планировалось, программа будет включать в себя как очные, так и онлайн заседания. При этом, ввиду продолжения распространения коронавирусной инфекции, очным участникам необходимо будет предъявить организаторам справку (сертификат) о вакцинации, о перенесенном заболевании или об отрицательном результате ПЦР-тестирования, полученном не ранее чем за трое суток до начала конференции. 

Если Вы иногородний участник, Вы можете сделать выбор между онлайн или «живым» участием. В последнем случае мы будем рады личной встрече с Вами. Уфимским участникам конференции предлагается, преимущественно, участие с очным (устным или стендовым) докладом во время заседаний, проводимых в определенные дни конференции в ИПСМ РАН. И в этом случае, однако, если Вы настаиваете на формате онлайн, мы пойдем Вам навстречу. 

Для оперативного формирования программы конференции оргкомитет нуждается в полной информации о желаемой Вами форме участия в конференции. Поэтому просим принять решение с учетом вышеизложенной информации и текущей ситуации и в максимально короткие сроки сообщить нам, как Вы собираетесь представить Ваш доклад: очно или онлайн.

Форма для ответа:
Фамилия, имя, отчество: 
[bookmark: _GoBack]Намереваюсь представить доклад на ФТПМ-2021 ОЧНО ОНЛАЙН (ненужное убрать).
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